



ЕДИНСТВО

Завтра

www.gazeta-edinstvo.ru

Instagram: @edinstvo_adygeisk

E-mail: gazedin@mail.ru

№114
(10258)

Газета города Адыгейска

25 ноября -
День матери!



Уважаемые жительницы
Республики Адыгея!
Дорогие земляки!

Поздравляем вас с Днем матери!

Этот замечательный праздник, посвященный самому дорогому и близкому человеку, предоставляет нам еще одну возможность выразить свое глубокое уважение и признательность своей маме, всем, кто растит и воспитывает детей.

Роль матери в жизни человека неоценима: она дарит нам жизнь, от нее мы получаем первые уроки доброты и чуткости, развиваем качества, без которых невозможно состояться как личность.

Поэтому во многом именно от матери зависят какие уроки получит ребенок, какие ценности станут для него наиболее важными и какое будущее он построит.

Отмечая исключительно важную роль матери в жизни общества, мы последовательно осуществляем в Республике Адыгея мероприятия социального характера, направленные на повышение авторитета института семьи, поддержку материнства и детства, делаем все возможное, чтобы жизнь матерей, особенно многодетных, стала лучше.

Уважаемые женщины-матери! В этот день мы с особым чувством благодарности за бесценный материнский труд и любовь к детям желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни и всего самого доброго!

Пусть ваши дети неизменно радуют вас своими успехами, а в семьях царят радость, любовь и взаимопонимание!

М. Кумпилов,
Глава Республики Адыгея.

В. Нарожный,
Председатель Госсовета - Хасэ РА.

Уважаемые жители
города Адыгейска!
Дорогие женщины!

Поздравляем вас с самым светлым и благодарным праздником, который есть в календаре, - Днем матери! Он действительно всенародный и особенный для каждого из нас. Во все времена на Кавказе уважали и преклонялись перед образом женщины-матери, хранительницы очага, продолжательницы рода. Недаром у нас в ходу выражение: «Рай под ногами матери».

Материнская любовь наполняет нашу жизнь светом добра и радости, вселяет ощущение надежной защиты, дает силы на новые дела и свершения. Мы многим обязаны вам – самым родным и дорогим нашему сердцу людям.

Выражаем вам сердечную благодарность за достойное воспитание детей в семье. Пусть очаг родного дома никогда не погаснет для ваших детей. Будьте любимы и счастливы!

М. Тлехас,
глава г. Адыгейска.

А. Ташу,
председатель Совета народных депутатов.

На что обратить внимание при выборе ТВ-антенны?

Цифровое вещание

Для приема цифрового эфирного телевидения необходима дециметровая или всеволновая антенна. При выборе приемной антенны необходимо учитывать: насколько дом удален от телебашни, какова мощность передатчика, плотность застройки и ландшафт, на каком этаже вы живете и куда выходят окна, каков уровень промышленных и бытовых помех. Чем ближе приемная антенна к телебашне и чем выше она установлена, тем качественнее прием.

Если башня видна из окна, сигнал можно принять на комнатную антенну.

Для приема сигнала на небольшом расстоянии от передающей башни, в условиях сельской местности или малоэтажной застройки, на высоте более 10 м лучше всего подойдет пассивная малогабаритная комнатная антenna.

В пересеченной, холмистой и гористой местности с протяженными лесами и другими естественными преградами на пути телесигнала подойдет активная всеволновая широкополосная антenna, поднятая на максимально возможную высоту, с мощным усилителем (9-14 дБ).

В условиях разноэтажной застройки городов чаще всего требуется размещение антенны на крыше дома, чтобы избежать «препятствий» на пути телесигнала к зрителю. В этом случае наилучший вариант - коллектичная домовая антenna.

А знаете ли вы, что...

Цифровое эфирное телевидение обладает многими преимуществами: высокое качество изображения и звука, помехоустойчивость, многоканаль-

ность, наличие местных программ, отсутствие абонентской платы, простота настройки приемного оборудования.

В отличие от аналогового вещания пакет из 10 цифровых телеканалов транслируется всего лишь одним передатчиком на одной частоте. За счет этого достигается десятикратная экономия частотного ресурса и высвобождение частот для развития новых сервисов.

Сокращение количества передатчиков при цифровой трансляции телеканалов значительно экономит количество электроэнергии, необходимой для их бесперебойной работы. Экономия в энергопотреблении при трансляции 20 цифровых каналов по сравнению с трансляцией 10 аналоговых каналов достигает 92%.

Еще один плюс цифрового ТВ - возможность приема в движущемся автомобиле, городском транспорте, вертолете, поезде на скорости до 150 км/ч. Аналоговое ТВ принимать на ходу в условиях города практически невозможно.

Благоустройство Шаги к преображению



Благоустройство общественной территории - центральной площади по приоритетному проекту «Формирование комфортной городской среды» в Адыгейске практически завершено. Все работы, которые необходимо было провести до наступления низких температур, подрядчики выполнили. Сейчас идет финальный этап благоустройства: отсыпка грунта и посадка зелёных насаждений.

В минувший четверг на всей территории высажены 50 красных кленов, которые зададут основной тон площади. В посадке приняли активное участие глава города М. А. Тлехас, председатель городского Совета народных депутатов А. К. Ташу, работники администрации, ДЮСШ, администраторы округов. На очереди - вечнозеленые насаждения - ели, туи, сосны, несколько разновидностей можжевельника, в том числе казацкий мас. Кроме того, здесь проведена санитарная обрезка и частичный снос аварийных деревьев. Благодаря этому с центрального въезда города открылся замечательный вид на главную площадь Адыгейска.

Напомним, город Адыгейск впервые принимает участие в приоритетном проекте «Формирование комфортной городской среды». При поддержке Главы Адыгеи Мурата Кумпилова из федерального, республиканского и местного бюджетов на благоустройство одной общественной и двух дворовых территорий.

СООБЩЕНИЕ для депутатов Адыгейского городского Совета народных депутатов

27 ноября 2018 года созывается очередная XX сессия Совета народных депутатов муниципального образования «Город Адыгейск» VI созыва.

В проект повестки дня включены вопросы:

- Об исполнении бюджета муниципального образования «Город Адыгейск» за 9 месяцев 2018 года.
- Об итогах социально-экономического развития муниципального образования «Город Адыгейск» за 9 месяцев 2018 года.
- Информация о благоустройстве переулков и проездов, требующих отвода грунтовых вод, устройстве тротуаров на территории муниципального образования «Город Адыгейск».
- Об информации о ходе выполнения муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в муниципальном образовании «Город Адыгейск» в 2017-2019 годах» за 2017 год.
- О перечне основных вопросов, подлежащих рассмотрению на сессиях Совета народных депутатов муниципального образования «Город Адыгейск» в 2019 году и другие вопросы.

Сессия начинает работу в 11.00 часов в малом зале заседаний администрации г. Адыгейска.

Регистрация депутатов и приглашенных с 10.00 часов.

Суббота

24
ноября
2018

Свободная цена